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     Pöytäkirja 1/2023 

 

VANHUSNEUVOSTO, ITÄ-UUDENMAAN HYVINVOINTIALUE 

 

 

Aika  Maanantai 13.2.2023 klo 13.00-13.56  

 

Paikka WSOY-talo, Mannerheiminkatu 20, Porvoo, K-porras, 3. kerros,  

 neuvotteluhuone sekä Teams 

 

Osanottajat  

x Hans Blomberg (puh.joht. 7–13 §, Teams) 

- Hannes Bjurström 

x Nina Björkman-Nysten (Teams) 

x Eeva Hava 

x Juha Huotari 

x Petri Hyvönen 

x Hannele Käenaho-Virtala 

- Kenneth Levin 

x Carl-Johan Numelin 

x Erja Sihlman (Teams) 

x Leena Sorjonen 

  

x Camilla Söderström (puh.joht.1–6 §) 

x Tomas Määttä (Teams) 

x Rita Lönnroth (sekr.) 

 

 

1–13 § 

 

1 KOKOUKSEN AVAUS 

 

Hallintojohtaja Camilla Söderström avasi kokouksen ja toivotti kokoukseen osallistujat 

tervetulleiksi. 

 

 

2 KOKOUKSEN OSALLISTUJEN TOTEAMINEN JA JÄRJESTÄYTYMINEN 

 

Ehdotus: Kokouksen osallistujat todetaan ja kokous järjestäytyy. 
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 Päätös: Camilla Söderström suoritti nimenhuudon. Kokouksen puheenjohtajaksi  

  pykäliin 1–6 valittiin Camilla Söderström. Kokouksen sihteeriksi valittiin Rita 

  Lönnroth. 

 

 

3 KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

 

Kokouskutsu liitteineen on lähetetty sähköpostitse.  

 

Ehdotus: Kaksi pöytäkirjantarkastajaa valitaan. Kaksi ääntenlaskijaa valitaan. Läsnäolo- ja  

 puheoikeus myönnetään. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus todetaan. 

 

 Päätös:  Päätettiin, että kokouksen pöytäkirja hyväksytään seuraavassa kokouksessa. 

  Sihteerille annettiin tehtäväksi lähettää kokouksen jälkeen vanhusneuvoston 

jäsenille alustava pöytäkirja kommentointia varten. 

 

   Ääntenlaskijoiksi valittiin Eeva Hava ja Juha Huotari. 

 

  Läsnäolo- ja puheoikeus myönnettiin Camilla Söderströmille, Tomas Määtälle 

  ja Rita Lönnrothille. 

 

  Todettiin, että kokous oli laillisesti koollekutsuttu ja päätösvaltainen. 

 

 

4 KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

 

Ehdotus: Kokouksen työjärjestys hyväksytään. 

 

 Päätös: Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin siten, että 10 §:n ohjeet käsitellään vasta 

seuraavassa kokouksessa. 

 

 

5 KOKOUKSEEN OSALLISTUJIEN ESITTÄYTYMINEN 

 

Kokouksen osallistujat esittäytyivät. 

 

 

6 VANHUSNEUVOSTON PUHEENJOHTAJAN VALINTA 

 

Ehdotus: Puheenjohtaja valitaan. 
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Päätös: Hans Blomberg valittiin vanhusneuvoston puheenjohtajaksi. 

 

 

7 KAHDEN VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 

 

Ehdotus: Kaksi varapuheenjohtajaa valitaan. 

 

Päätös: Leena Sorjonen valittiin ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi ja Petri Hyvönen  

  toiseksi varapuheenjohtajaksi. 

 

 

8 SIHTEERIN TOTEAMINEN 

 

Ehdotus: Sihteeri todetaan. 

 

 Päätös:  Todettiin, että Rita Lönnroth toimii vanhusneuvoston sihteerinä. 

 

 

9 VANHUSNEUVOSTON TOIMINTASÄÄNTÖ 

 

Hyvinvointialueen hallitus on 26.1.2023 hyväksynyt vanhusneuvoston toimintasäännön, 

joka astui voimaan 27.1.2023. Toimintasääntö, liite 1/9. 

 

 Toimintasääntö on luonteeltaan yleisluontoinen ja alueellinen vanhusneuvosto voi  

 järjestäytymiskokouksessaan nostaa siihen omia näkemyksiä. Toimintasääntöä  

 tarkastetaan tarvittaessa.  

  

Ehdotus: Toimintasääntö tarkastetaan. 

 

 Päätös: Asia pantiin pöydälle seuraavaan kokoukseen.  

  Camilla Söderströmille ja Tomas Määtälle annettiin tehtäväksi selvittää  

 mahdollisuudet poistaa toimintasäännöstä lause: ”Läsnäolo- ja puheoikeus  

 voidaan rajata siten, että läsnäolo- ja puheoikeutta ei ole silloin, kun asian  

 käsittelyyn liittyy salassa pidettäviä tietoja”. 

 

 

10 VANHUSNEUVOSTOLTA PYYDETYT LAUSUNNOT 

 

Vanhusneuvostolta on pyydetty lausuntoa seuraavista palveluiden järjestäminen  

-lautakunnan 15.2.2023 käsittelemistä ohjeista:  
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1) Liikkumista tukevien palveluiden alueellinen toimintaohje JA Sosiaalihuoltoilain 

mukaisten liikkumista tukevien palveluiden myöntämisperusteet, liite 1/10 

2) Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen ikääntyneiden asunnonmuutostöiden myöntämis- 

perusteet, liite 2/10 

3) Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen ateriapalvelun myöntämisperusteet, liite 3/10 

4) Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen tilapäisen ja säännöllisen kotihoidon myöntämis-

perusteet, liite 4/10 

5) Omaishoidon tuen myöntämisperusteet, liite 5/10 

6) Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen ikääntyneiden päivätoiminnan myöntämisperusteet, 

liite 6/10 

7) Taloudellisen tuen ohje, liite 7/10 

 

Ehdotus: Vanhusneuvosto antaa lausunnon ohjeista. 

 

Päätös: Asia pantiin pöydälle. Ohjeet käsitellään seuraavassa kokouksessa. 

 

 

11 VANHUSNEUVOSTON EDUSTAJAT VALTUUSTON JA LAUTAKUNTIIN 

 

Ehdotus:  Edustajat nimetään valtuustoon ja neljään lautakuntaan. 

 

 Päätös: Petri Hyvönen nimettiin vanhusneuvoston edustajaksi valtuustoon, 

  Juha Huotari edustajaksi palvelujen järjestäminen -lautakuntaan, Carl-Johan  

  Numelin edustajaksi varautuminen ja turvallisuus -lautakuntaan, Leena 

  Sorjonen edustajaksi Kehittäminen ja yhteistyö -lautakuntaan ja Nina  

  Björkman-Nysten edustajaksi kansalliskielilautakuntaan. 

 

 

12 KEVÄÄN 2023 KOKOUKSET 

 

Ehdotus:  Päätetään kevään 2023 kokousten ajankohdista. 

 

Päätös: Päätettiin pitää seuraava kokous keskiviikkona 8. maaliskuuta klo 13 WSOY- 

  talon kokoushuoneessa.  

 

 

13 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

Puheenjohtaja Hans Blomberg päätti kokouksen klo 13.56. 

 


